

**New Jersey Turnpike Authority
Engineering Department**

**Order for Professional Services No. T3794
Design Services for Contract No. T100.559
Bridge Repairs and Resurfacing, Milepost 92 to 122 and the
Newark Bay-Hudson County Extension (2022)**

and

**Order for Professional Services No. T3795
Design Services for Contract No. T100.560
Bridge Repairs and Resurfacing, Milepost 0 to 92 and the
Pearl Harbor Memorial Turnpike Extension (2022)**

**Responses to Inquiries
Request for Expressions of Interest**

1. **Inquiry:** Would the Authority accept a DVOB that is approved in another state and currently has an application before the State of NJ? If the DVOB application is rejected by the State of NJ, we would replace them with a compliant firm.

Response: Refer to SECTION VII - NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY SUBCONSULTING PROGRAM under the Disabled Veteran Owned Business Enterprise Program section, Page 40 of the RFEOI for assistance in answering your question.

2. **Inquiry:** As a precaution against the spread of COVID-19, would the Authority consider suspending the requirements to submit hardcopies of this EOI? May we make our submission via email or through the Authority's Secure File Sharing site?

Response: Refer to the EOI Submission Requirements in the letter for Requests for Expressions of Interest, Page 4 of the RFEOI for submission requirements.

3. **Inquiry:** Would the Authority accept a DVOB that is currently approved in the State of New York and currently has an application pending before the State of NJ?

Response: Refer to SECTION VII - NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY SUBCONSULTING PROGRAM under the Disabled Veteran Owned Business Enterprise Program section, Page 40 of the RFEOI for assistance in answering your question.

4. **Inquiry:** If a pending DVOB application is not received prior to the LOI submission (i.e., pending) and subsequently rejected by the State of NJ; would the Authority accept replacing the proposed firm with a compliant firm from the NJ DVOB list. The replacement firm can be listed in our proposal as an alternative, if desired.

Response: Refer to SECTION VII - NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY SUBCONSULTING PROGRAM under the Disabled Veteran Owned Business Enterprise Program section, Page 40 of the RFEOI for assistance in answering your question.